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ATA N° 13 
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

No dia vinte e oito do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, na Câmara 
Municipal de Araçagi-PB, Casa João Pessoa de Brito, Plenário George Alex Félix, situado 
na Avenida Olívio Maroja, Námero 206, Bairro Bela Vista, nesta cidade, reuniram-se 
conforme convocação realizada através do Oficio Circular n° 004/2024, datado de 
26/06/2024, onde presidiu os trabalhos legislativos o vereador Presidente Melquizedek 
Gomes Barbosa, onde serviram-lhe de primeiro e segundo secretários, os vereadores Ana 
Paula Gonçalo de Freitas Dantas e Givaldo José de Oliveira. O senhor Presidente, 
constatou a existência de quorum, com a presença dos vereadores: Fabiana Malheiros 
Leobino, William Gonzaga da Silva, Marinaldo Luiz da Silva, Josué Benício de Pontes, 
Ana Kelly Nunes Bezerra. Sob as bênçãos de Deus, declarou aberta a presente Sessão. 
Em seguida, o senhor Presidente deu continuidade para o Pequeno Expediente, onde 
foram apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei do Poder Executivo N° 
016/2024 que "Autorizar o Poder Executivo a fazer abertura de crédito especial no 
orçamento municipal, exercício de 2024, para, dentre outras providências, destinar à 
Secretaria de Educação recursos para: a aquisição de terreno para construção de Escola, 
para a reforma e ampliação de escola e sobre os precatórios do FUNDEF"; Projeto de 
Lei do Poder Executivo N° 017/2024 que "Autorizar o Poder Executivo a fazer abertura 
de crédito especial no orçamento municipal, exercício de 2024, destinado à Secretaria de 
Cultura oriundos de recursos federais da Lei Aldir Blanc para atender suas necessidades 
e dá outras providências"; Projeto de Lei do Poder Executivo N" 018/2024 que "Declara 
a Festa de "São João no Sítio" do Distrito Canafístula como patrimônio Cultural Imaterial 
do Município de Araçagi-PB."; Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 015/2024 que 
"Denomina nome da Policlínica Municipal de Araçagi em nosso município e dá outras 
providências". O senhor Presidente autorizou a leitura dos referidos projetos de lei. Em 
seguida, os vereadores presentes solicitaram o adiamento da votação e a retirada de pauta 
acerca do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 016/2024, tendo como justificativa 
ausência de representantes da classe e docentes de nosso município no presente momento 
da votação, visando prezar pela maior transparência e consenso na discussão do referido 
projeto. Em seguida, após realizada a leitura e discussão dos demais projetos apresentados 
anteriormente, o senhor Presidente, solicitou os pareceres escritos e verbais da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação Final. Os pareceres foram deferidos pela referida 
comissão, relatando a constitucionalidade dos projetos. Em seguida, colocou os projetos 
de lei do Poder Executivo n° 17/2024 e n° 18/2024 em votação um a um, ficando assim 
aprovados por todos os vereadores presentes. Ademais, colocou o Projeto de Lei do Poder 
Legislativo N° 015/2024 em votação, ficando também aprovado por todos os vereadores 
presentes. Deliberada a palavra. Fez uso da mesma, a representante do sindicato dos 
professores, professora Ida Maria de Jesus, trazendo esclarecimentos à tona acerca do 

projeto retirado da pauta e solicitando a retomada da discussão do referido Projeto de Lei 
do Poder Executivo N° 016/2024. Deliberada a palavra. Fizeram uso da mesma, o 
procurador geral do município, Dr. José Alberto Evaristo da Silva, e o advogado 

Câmara Municipal de Araçagi — CNPJ: 08.584.179/0001-83 
Av. Olivio Maroja, 206, Bela Vista — Araçagi/PB CEP 58.270-000 - E-mail: camaramunicipaldearacagi(c-Ègmail.com - Fone: (83) 3502-1114 



PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Araçagi-PB 

"Casa João Pessoa de Brito" 

representante do SINDSERVM, Dr. Fábio Livio da Silva Mariano, onde na oportunidade 
foi feito os devidos esclarecimentos do mencionado projeto de lei do Executivo que 
tratava apenas do desconto patronal da previdência social e dos juros oriundos da 
aplicação do recurso do FUNDEF. Após os esclarecimentos, os senhores vereadores, por 
intermédio do senhor Presidente, solicitaram a reinclusão do Projeto de Lei do Poder 
Executivo n° 016/2024, em pauta, para votação nesta oportunidade. Ato continuo, o 
senhor presidente, colocou em votação o referido projeto de lei que foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por 
encerrada a presente Sessão, agradecendo a presença de todos, ficando assim esta ata 
corno forma de registro oficial para que surtam os efeitos regimentais, com o inteiro teor 
da Sessão. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Ara çagi, 28 junho de 2024. 
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